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tollhegyen.
— október 11.

(A seríözö gróf) Leküldték ide egy 
csomó bécsi alakot, Csekonics Endre gróf, a 
serfőző-saij (vagy ősi mesterségéhez alkal­
mazva a szót) ivadék pedig annyira vitte 
izgatásaival, hogy a méltóságos főrendek 
leszavazták a b*ró Prónay Dezső hazafias 
indítványát. A gróf ur nagypapájának söre 
aligha nélkülözte a habot, ő maga ellenben 
nem habozott a nemzeti jogok csepraütésé 
fcen. A Gambrinus gróf szellemében tett in 
di'tványnyal Beöthy Zsolt, néhány hazafmt- 
lan közbeszólásával ped g Gyulai Pál jelt s- 
kedett. A két jeles biréló azonban nem tette 
a helyzetet kritikusabbá, mint a minő ed 
dig is volt. Sajnálatos, bogy a magyar kál­

im i un us három főgondnoka szavazott Iecst- 
vies módon. Kár volt azokhoz csatlakoznak 
(értvén a Csekomcsokat) a kik nem a Szé 
chenyiek, Wesselényiek és An diái svak ér­
teimében vett főrendek, hanem utódai amusz
kavezetö mágnásoknak.

*

(Lojalitás.) Lojalitás a miénk, Loyola- 
itás a Tiszáké. Suba alatt kurucoV, Bécsieló 
megrögzött labancok. Mindegy. Ki-ki a maga 
lelkiismerete szerint válasszon Becs és Ma­
gyarország között. Mi lojálisak maradunk a 
Szent István koronája iránt, nem törődve 
azzal, hogy viselője mennyire lojális, yagy 
nem ’lojális a magyar nemzet iránt.

*

(A futár.) Báró Fejérváry futár ú ján 
küldte a Házba a királyi kéziratot Helye 
sen van. Futni fog elölünk valaki !

*
(IT. Endre- redavivus.) Az ügyvivő 

kormánynak az a terve, hogy — mint II. 
Endre — zálogba csapja a közjövedelmeket. 
Akkor az izmaeliták állottak kötélnek, most 
reméljük, hogy a pénzes izraeliták a kote 
lei visszaszolgáltatják annak, a kit egjo an 
megillet. _____ ____ =3=

Háború mindenfelé.
— okt. 11.

(+) Azt tudjuk s látjuk mindennap ' 
8 mindenfelé, hogy nemcsak 
emberek, családok, rokonságok, de bi­
zonyos körök, egyesületek, hivatalok is 
hogyan torzsalkodnak örökösen egy­
mással, a minek legtöbbször förugója 
az érdek.

Hisz ma érdekből tesznek az eni 
bere k mindent

Érdekből szeretik egymást, érdekből 
járnak egymás után, az érdek az a fo­
nál, mely még a jó barátokat is össze­
tartja.

Érdek nélkül ma napsag nem tör- 
ténik semmi, érdekre van ma a társa- . 
dalom fektetve, mely ha megszűnik, 
szétrobban azonnal minden s önon- 
m agától.

Ha az érdekek egymásba ütköz­
nek, előáll a háborúskodás.

Még a bogarak s más állatok is 
gyilkolják egymást, ha egymásnak ut- 
jokba állanak.

Hát még az ember, ez a büszke s 
önhitt teremtés, ki magát a föld urá­
nak vallja s kevélységében elbizako­
dottságában nem ismer határt! Gőggel, 
kevélységgel nézi le embertársait s 
magát mindenhatónak, csalhatatlannak 
képzeli • — ez az ember csak igazán 
mindenre képes, ha képzelt hiúságában 
sértve érzi magát, ez háborúskodik 

, csak igazán s dúl, fül mérgében, mint 
! egy vérszomjazó állat s kegyetlen- 
j gégében a legvakmerőbb tettekre
■ képes.

4 háborúskodás, a háború volt, 
van és lesz mindég, mig ember lesz 
a főidőn.

Manapság főleg az egyes nemzetek, 
tetőtőí-talpig felfegyverkezve vannak, 
folyton ébren, honnan tor elő az eile i- 
8ég, váljon mely érdek az, melybe az
ő cselekedetök ütközik.

Nincs nyugalom, nincs béke a
földön. .

A paradicsom nyugalmát is meg- 
zavarta Éva s Adta vise kedése s 
azóta ez a harc nem szűnt meg.

Nézzünk csak széjjel, még a leg­
hatalmasabb nemzetek ÍG mmt az ango 
német, francia, milyen hadilábon van 
nak folyton egymással s a v>^gjábor 
réme üldözi őket folyton egymással

bZem^iláglap0k e tényeket megerő­
sítik, folyton ébren tartják, ^gatják s 
felfújva röpítik a legmerészebb s leg 
kalandosabb híreket a világban széjje .

Rengeteg az az összeg, mit a 
katonaság fenntartására egyes országok 
áldoznak, milliókat pazarolnak a hadi­
hajók felszerelésére.

Jön az ellenség, már készül mar 
közeleg : hangzik rémületes módon az 
emberek fülébe.

Szóval készül a világforradalom, 
forr a világ, mint a föld belsejébén 
lévő tiizokádó.

Ki lesz a győztes, nem lehet 
tudni.

Ma minden a szerencsétől s nem 
a jó feltegyvérkezéstől függ.

Bizonyos, hogy a háborúskodások­
nak soha sincs jó vége s legtöbbet 
szenved általa az emberi műveltség s 
előhaladás. __

A politikai helyzet.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, okt. 11.
A mai nap főeseménye az, hogy báró 

Fejérváry Géza miniszterelnök Bécsbe 
utazott. Ő felsége holnap külön kihallga­
táson fogadja.

A tegnapi nap viharos eseményei után 
ma csend állott be. A pártokon újabb akci­
óra még nem készülnek, hanem a tegnapi 

i nap eseményeit vitatják meg. Most minden­
felé legfőképen arra kiváncsiak az emberek, 
hogy mikor kapja meg Fejérváry Géza báró 
újból valé kinevezését.

A már Bécsbe utazott miniszterelnök 
holnap jelenik meg a felség előtt, hogy át­
adja a kormány kinevezését. Azután követ­
kezik — az áradat.

(Manifesztnm a nemzethez.)
A koalíció megtesz minden lépést az 

eddigi küzdelem hadhatós folytatására. Ap- 
ponyi Albert gróf ma délelőtt felkereste Kos­
suth Ferencet, akinél ma szokatlanul sok 
politikus jelent meg. Mint halljuk, arról 
beszéltek, hogy mihelyt hivatalosan közzé 
fog tétetni a kormány kinevezése, összeül a 
vezérlőbizottság és manifesztumot intéz a 
nemzethez. Ez lesz a koalíció ellenállásá­
nak első megnyilvánulása. 1 ermószetesen 
minden súlyt arra fognak helyezni, hogy a 
törvényhatóságokat minden fenyegető vesze­
delem ellenére további ellenállásra buz­
dítsák.

(Politikusok utazása.)
A függetlenségi párt számos tagja már 

ma reggel kerületébe utazott, hogy sze­
rintük a közeledő választásokra az előkészü 
leteket megtegye.

Polónyi Géza még tegnap este fiúméba 
utazott, ahol ma érintkezésbe lép Drunatics 
képviselővel, hogy a borvátokat és a dal- 
mátokat teljesen megnyerje a koalíció 
részére:

berek mindent_______________ _________ _ emberek ü - e.__------~ ^ cipőáruházában Deb-
Már megérkeztek ßjjjßjj ßflß vecenfri^c és Kossuth*, sarok, a 
n Őszi férfi-,n6i- és gyermekCipok^ kőtemplommal szemben. -
wmssmesak n^lam «őrölni.
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Kossuth Ferenc és gróf Apponyi Al­
bert itt maradnak vasárnapig, amikor a báes- 
megyei függetlenségi pért alakuló nagy­
gyűlésére több függetlenségi képviselő­
vel Szabadkára utaznak. Justh Gyula kép­
viselőházi elnök, akinél a délelőtt folyamán 
több politikus tett látogatást s akihez a teg­
napi ülés alkalmával sok üdvözlő távirat 
érkezett a vidékről, egyelőre szintén Buda­
pesten marad. Az egész politikai világ feszült 
figyelemmel várja, mit hoz a jövő ?

( A hatás.)
A bécsi lapok kivétel nélkül vezércikk­

ben foglalkoznék a képviselőház tegnapi 
illésével s valamennyiből önkéntelenül is ki- 
érzik a meglepetés és az elismerés az ülés 
méltúságos és higgadt lefolyása fölött. A 
császárvárosban nem igv értesültek arról, a 
rni be fog következni Nincsen az iránt két­
ség a bécsi sajtóban, hogy akármilyen im­
ponáló minden viselkedés is, a többség, ha 
i kár tömjénfüstölőket lenget is, azzal sem 
változtat egyelőre a helyzeten. Szomorú és 
keserves csalódásokon kell még átkerülnie 
az országnak is, a Bürgeak is, hogy lejus­
sunk az alkotmányos megoldás útjára. Most 
minden köiülmények közt be akarja venni 
az udvar Fejérvárv piluláit.

(Az ügyvivők.)
A kabinet tagjai azt remélik, hogy va­

sárnap jeieniK meg az uj kinevezési kézirat 
a hivatalos lapban. A kabinet kinevezéséről 
eddig megjelent híreket általában tévesek­
nek mondják. Állítólag sem gróf Károlyi 
György, sem báró FeilUzsch Artur nem lesz 
ügyvezető. De semmi körülmények közt sem 
azért, mert hazafias aggodalmaik támas tolta 
skmpulusok tartanák őket vissza.

(A teljhatalmú kormánybiztos.)
Fejárváry most arra számit, hogy mint 

teljhatalmú biztos jön vissza az ország nva 
kára. A vesztegetések, kinevezések, megfé­
lemlítések és az általános választói joggal 
való nápbolonditás segítségévei megspékelt 
erőszakkal akar rendet csinálni ebben az 
országban, ahol rég volt olyan ára a becsü­
letnek, amilyenért most akarja az ügyvezető

A, koldus asszony.
(Jose Echegeruy.)

Egyazon városnegyedben, de köt külön­
böző utcában két asszony tizte azt a művé­
szetet. jobban mondva ipart, mely a mások 
részvétének kiaknázásában áll. Persze, nem 
ők maguk kéregettek, hanem két kis gyer­
meket használtak föl erre a célra.

Miüt minden a világon : a koldulás is 
külön művészetté fejlődött. Maga a nyomo­
rúság, a hogy a mi világunkban urc'kodik, 
nem elegendő immár ahhoz, hogy szánako 
zásunkat fölébressze. Nem, mindenekelőtt 
formát kell neki adni. A civilizáció emel 
kedésével mindinkább elfelejtettük azt, hogy 
a belső szózatnak engedjünk. Ezért vált mű­
vészetté: nyc.. mk-.l ■; fináléi. Először ál­
nyomorékok voltak. De azután rájöttünk a 
csalásra s azután már lettek igazi nyomoré­
kok is. A koldulás apparátusa igy mind tö­
kéletesebbé és bonyolultabbá vált. A verseny 
is beleszólt a dologba és ks’ctkezteL uj és 
meglepő koldustipusok. Legjobb koldus mégis 
caak a gyermek maradt. A kcldusasszony, 
ha nircs gyermeke, szerez magának idege 
nettől, lehetőleg olyat, a kinek a képéről le- 
sir a nyomorúság s akit eredményes koldu- 
-ás okáért még nyomorúságosabbá lehet tenni, 
jvtsil nozzá megható, megindító hangocska 
vagy az a néma fájdalmas tekintet, mely meg 
tud rendítem bennünket. 3 °

kormány megvenni a hazafias önérzetet s : 
a polgárok véleményét. De még igy is meg 
van arról győződve az egész ország, hogy j 
gazda nélkül akar vásárt csinálni.

Éjjel érkezett távirataink a követ- j 
kezők :

(Két drabant Bécsben.)
Kristótfy József belügynök és Lá- í 

nyi Géza igazságügyér ma délután 
Becsbe utaztak, Utazásuk állítólag a 
napokban történendő kineve % t érés ti k kel 
függ össze.

(A képviselők kapnak fizetést.)
A képviselőház gazdasági bizottsága 

ma délután ülést tartott, a melyen a 
képviselők novemberi negyedre eső ' 
fizetésügyét tárgyalták. — Tudvalevő ! 
ugyanis, hogy Justh Gyula tegnap a j 
képviselőknek kijelentette, hogy te 
kintve, hogy ez idei költségvetés nin­
csen megszavazva, a fizetéseket else­
jén nem folyósíthatja. A bizottság mai 
ülésén hosszasan foglalkozott a kérdés- : 
sei. Nagyobb vitatkozás után a febru­
ári határozat értelmében elhatározta a 
bizottság, hogy a képviselők fizetését 
folyósítják;

SZABADBA»

Szüret.
okt. 11,

Az emberek legnagyobb része, a ki 
csak a lapok híradásaiból tudja meg, hogy 
elérkezett a szüretelés ideje, valami"különös, 
"Agy, fontos eseményt képzel a szűrei alatt. 
Ünnepet, a hol zeneszó és vig ének melket 
díszbe öltözött leányon szedik a gazdeg fol­
tokét, puttonyt hordozó legények pedig, rni 
ként az különféle rézmetszetek on oy ékesen 
íe van rajzolva, tánc’épések és lélekemelő 
kurjongattok kíséretében hordják kádba a 
s ölöt, a hol a fővincellér táncot járva, ta 
possa ki a hegy levét, a hegy bogyójából.

Pedig mennyivel más máma" a szüret ; 
nem ünnep, hanem az ipari munka napja. 
Hatalmas szőlőíorő és a gép.pa- ínmekébe 
készült sajtó varázsol mustot a f zőiőfürtök 
bői, s a díszbe öltözött leányok és legények 
helyett komoly és méltóságos mozgású mun­
kások és munkásleányok végzik a"szüretelés 
munkáját.

Hogy itt ott dal hangzik fel, az nem 
az ünnepi hangulat következménye, csak a

magyar munkás áldott jó lelkének a bi- 
zonysága, a ki dolgozva- is mulat. A fárad­
ság és gond között, is megtartja jó kedvét 
és bizakodását az isteni gondviselés áldá­
sában.

Hogy miért netn ünnep már a szüret» 
Mert a sző ő nem bortermelő kert már a 
hol mindenki megtermeli a saját magának 
való évi italt, nem kell. a vigság és jókedv 
tanyáj-i, hanem üzlet. Szigorú és könyörte­
len üzie;, a hol bekötik száját még a nyom­
tató lónak is, mert az üzleti könyvben hiá­
nyos találna lenni egy tétel. Hogy jól van-e 
igy.- Nagyon jól van. M is a pénzgazdaság 
idejét éljük. Haladjunk mi is; a tőké legyen 
tőke. a melyik jövedelmet hoz, a szőlőléért 
legyen birtok, a melyik megfizeti a fárad 
sáeol, a m:t beli ölünk, a bor legyen ipar­
cikk, a mely dicsőséget szerez a magyar 
névnek sz egész világon,

A szőlőbirtokos legyen üzletember ; de 
mért ne lehetne egy kicsit, poéta is? Csak 
esy kicsit; rém annyira, hogy ravasz embe­
rek kihasználják a naivságát, nem annyira, 
hogy et feledkezz ók számadásairól, hanem 
csak annyira, hogy ne sajnálja azt a vesz­
teséget, a melyik százszorosán meghozza a 
maga haszná'. Nem azt a hasznot, a minek 
az üzleti könyvek hasábjain van meg a 
nyoma, hanem azt a hasznot, a mely a lé- 
tbäben hagy nyomot.

Miérc no jöhetnének vissza azok a szü­
retek, a mik nagyapáink idejében voltak, a 
hol a szüretelők nem napszámért végezték 
munkájukat, hr nem jó szóért, jó kedvért, 
tréfáért, dalért, kinn a szabad ran főzött ma­
gyaros ebédár., a melynél nem hiányzott a 
jó bor, a mennyi csak fogyott. Mikor va 
sárnap ts volt a szüret, mert nem munka 
volt, hanem ünnep és mulatság. . . Mikor 
vem napszámért dolgoztak a szüretelők, ha- 
n?m a szives látásért, malv igaz, hogy kész ■ 
pénzben is többet ért három napibérnél. — 
He gy az ebéd. a bor pénzbe került, hogy az 
ilyen szüret cigány nőikül nem lehetett tel 
j'-s: mit bánták akkor az emberek. Hát nem 
többet ér százszor, ha ünnepet ülünk hét ■ 
köznap helyett és kacagó fiatalság a mun 
kasunk szorgoskodó napszámos helyén.

Hogy az ilyen szüretelő nagyon sok 
szőlőt megeszik és megiszik nagyon sok 
mustot'? Hadd egyék és hadd igyák. Kora 
haj Dalban, mikor az ünnep véget' ér, majd 
előáll a munkások vezetője és elkezdi a 
maga mondókáját:

Köszönjük alássan a szives látást 
és a jó bort, adjon is az Isién sok áldást a 
házra , . .

És ez a köszönet üIán magában is 
megéri azt a kis hiányt, a mit az üzleti 
könyvben a ezüreti költség ol-oz. . .

1905. október 12.

Szóval : gyermekekre v^n szükség. Mert 
a ki a könyörgő gyermeknek nem ád, az 
egyáltalán sohasem ád. A ki meg adakozik, 
nem szokott ilyen kérdésekkel alkalmatlan 
kodni : Mi lesz belőled ? Hol lakói ? Hol al 
szol ? Hogyan élsz ? Még azt sem kérdi : 
Mikor halsz meg ? — hanem belenyúl a
zsebébe, odaád pár fiiért a megy tovább s 
dolga után. S annyian halnak meg, de any • 
nyian. De, — éa történőiét akar,am elbe­
szélni Tehát előre !

Eey és ugyanazon negyedben kél asz- 
szony űzte ezt az iparágat s kér gyermek 
Koldult helyettük.

Az egyiknek neve „Sodróné“ volt, mert 
a maga idejében, a mikor még jó volt, szép 
meg derék . szivarkákat sodort a dohány 
gyárb n.

De jöttek, mentek az érek s a szépség 
is elmúlt. Gyermeke volt s egy napon gyér 
mekével együtt az utcán találta magát Más 
féle munkát nem kapott. Mit tehetett hát : 
koldulnia keli ti, Természetes, hogy a gyer­
meket ha- zná'l; föl. Az üzlet jól ment. — 
A gyermek valósággal rászületití a kol- 

1 ciulásra. Oly édes voll, oly szép s oly csengő 
hangú

Csak ki kellett nyújtania kezecskéjét, 
csak pár lépésre kefie't elmennie az anyjá­
tól, csak megállania az urak vagy hölgyek 
előtt s máris jóit vissza, markában szórón 
gatva a pénzt, a szép pénzt, melyből élni 
lehetett.

Oly könnyen, oly könnyen kereste a 
pénzt s mégis oly iszonyú nehezen. Mert a 
kis gyermek gyönge volt, a tél pedig hideg 
s a szál oly metsző és éles. És a kicsike 
mind betegebbé lön.

Az asszony meg, ha gyakran szigorúan, 
sői keményen bánt is a gyermekkel, mégis 
szerette a fiacskáját. Jobban, mint 6 maga 
sejtette.

Es ha gyakran eltaszitotta is oldala mel­
lől s kóuyszeritette koldulni, ha megverte is, 
mert hangja nem volt elég siránkozó, vagy 
mert nem volt elég szívós és tolakodó a 
uyermek : voltak napok, a mikor szeretettel 
’.onta őt Kebelére, simogatta, kedves kicsi 
fi ócskájának nevezte s a gyermeh bo’dog 
volt és érjztc hogy mi a verőfény.

De, a mint már mondottam, beteg lett 
gyermek, nagyon beteg. És az anya magá- 

oz szorította a kicsi lázas, izzó testet és 
' kínjai kozott megrázkődott a gyermek 

1 ioványodott teste : végigsiruitotta a haját 
s haik, störető szókat suttogott fülébe. És 
z‘án aztán eg> szerre nem rángatózott többé 

a gyermek, teste nem izzott hanem rnozdu- 
i1dt;an *5r; és hideg, mind hidegebb és hi­
degebb . . .
t Gyermekem ! Gyermekem ! — kiál­
lttá zokogva az. asszony és ne n tudta föl— 
fogm, hogy mi történt és nem tudta mikó- 
pen esett, hogy a gyermeket elvették tőle s 
úgy látom, azt sem tudja, mi az a szegények 
temetője.
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BgyMas és iskola.
Királyi adomány. A beregmegyei for- 

mcsi ev. ref. egyháznak Ő felsége « király 
magánpénztárából 200 korona segélyösszeget 
adományozott.

Ülések a főiskolában A főgimná 
zium uj építtető bizottsága és uz akadémiai 
albizottság tegnap délután Gróf Dógenfeld 
József elnöklete alatt ülést tartott Ma délu­
tán az egyházkerület! tanügyi bizottság, hol­
nap pedig a főiskola igazgató tanácsa fog ülé 
sezoi. Az igazgató sági tanács ülésének fő 
tárgya a dr. Helle Károly eltávozott akadó 
njisi tanár megüresedett tanszékére megej­
tendő jelölés lesz a pályázók közül.

Presbyter! gyűlés. Az ev. ref. egyház 
presbyte;inmu e hó 8-án el nem intézett 
ügyek tárgyalása végett e bó 14 én szombat 
d. u 3 órakor u er okolt helyen másodszori 
meghívásra gyűlést tart, melyen az egyházi 
törvények 30. t? a értelmében a jelenlévők 
többsége határoz.

Gazdasági bizottság ülés®. A deb­
receni ev. ref. egyház gazdasági bizottság* e 
hó 13 áu délután fél 4 órakor >,z egyház ta 
nácstermében ülést tart. Tárgyak: folyó 
Ügyok.

IRODALOM.
Főiskolai lapok Vettük a Főiskolai 

Lapok idei első számát Kiss Ér dre felelős 
szerkesztésében. — A lap igen csinosan a 
ügyesen van kiáíiitva s a mi a fő, élérik, 
változatos tartalommal. — Jú'ss Endre be 
köszöntőjében a legszebbet, a legjobbat ígéri, 
hogy dolgozni fog a iap érdekében szorgal­
masan. becsületesen, lelkesedéssel. — Igen 
»zóp jelszó ez s hisszük, hegy Kiss Endre, 
kinek munkássága s képessége e téren na 
gyón is ismeretes, szavát feltétlen befogja 
váltani. Mindenesetre szükséges, hegy műn 
kadársai is kitartók legyenek kitűzött céljuk 
elérésénél. A nemes ifjúságnak egy ilyen 
kiváló lapra feltétlen szükségé van s re 
mányijuk, hogy úgy mint a múltban, úgy 
ezentúl is dicsekedéssei fog tekinteni az ifjú 
ság csaknem félszázados múlttal bíró lapján. 
A lap ezentúl megjelenő számait is na.-y 
ágyelemmre lógjuk méltatni s feltétlen meg­
emlékezünk lapunkban róla. Egyelőre pedig 
ajánljuk a nemes ifjúság s az érdeklődő 
körök figyelmébe.

SZABADSÁG

És azon a napon is, csak úgy mint más 
kor, kóborolt az utcákon, de nem koldult. 
Ma nem. Egy uriasszeny mindamellett akart 
neki adni valamit, de a koldusasszony csak 
megnézte a kezet és a pénzt Elfog dni nem 
akarta.

— Nem, nem, hiszen a gyermekem 
nincs itt . , . nem . . . nem . . . énnekem 
nem kell.

És mikor egészen besötőtedoít. a fárad­
ságtól és kimerültségtől összeesett a koldus 
asszony. Ott, az udvaron, ahol rendes éjjeli 
szállása volt. Ma is elaludt, mint rendesen. 
És álmában két kezét a mellén összeszori 
tóttá, mintha c=ak gyermekét szorítaná ma­
gához, hogy óvja és melengesse . . .

A városnegyed túlsó végében koldult 
egy másik asszony. Ez is mindig egy fiúcs­
kával járt, tiki áronban nem vök az 6 gyer­
meke idegenektől vette, megfizette a rosszul 
báni vele. — Ütötte verte, tiporta tépte sze­
génykét.

Az nap a mikor az első koldus t gyér 
meko meghűlt, a véletlen »kai Ab .« utói A i 
ölvitte a másik koldusasszonyt, ög>i- »• »
sefti, mely a városnegyed egyik vét < - fújt 

másikig, két halálos Uidőgyuih.iiiM. oko 
zott. Az egyik elvibe a koidusfiut, « másik 
» kolduaasszonyt.

Miután a koldusssszonyt u sirb • ették, 
I» gyermek magára maradt. Félt műn on és 
sírt. Félénken s< mpolygKt ív»...... <-"

NAPI HIEBE.
Napról-napra.

— október 11. 
Nem fizetik immár 
A Ház gázsiját . . .
Hat az ügyvivőknek 
A Judás diját ?

Hát mit az országtól 
Húz a Bach huszár ?
Hát a bérlett tollak 
Bére csak kijár 'i

Node — hónátruska —
Élhetsz boldogan !
Aranyat gyüjthetsz, hisz 
Hallgatni arany 1

— Mátyás főherceg temetése. Kis* 
tspolcsánybót jelentik : A f, hó 7-én Kis- 
tapotcsányban elhunyt Mátyás főherceg Jó­
zsef főherceg legkisebb fia holttes ének be- 
szentelése tegnap délután ment végbe. Á 
beszereléshez a környékbeli arisztokracia és 
» vármegye küldőitsége, valamint a község 
küldöttsége voltak hivatalosak, kik nagy 
szambán jelentek meg. A fényes szertartás 
után, mely alatt minden szem könyezetí, 
gyászmenet az udvaron sorakozott és hosszú 
menetben, kivi lógott ablakok között a köz­
ség Eke inak ie&z részvététől követve, induií 
meg a pályaudvar felé A koporsó után ha 
ladt József főherceg, a ki a pályaudvarnál 
megtört: szívvel búcsúzott a távozó kis ha­
lottól. A pályaudvaron díszes ravatalra he 
lyezték a koporsói, nejd a papság funkciója 
után gyászkocsiba leitek és a könnyező szü­
lők szemei élői eltűnt a vonat.

— A király ellen. Nagy szó ez, nagy 
volt a múltban s nagy ez most is. És mégis 
úgy áll a dolog, mintha a király személyét 
körülvevő dicsfény elhalványulna. Az okot 
ne keressük, mert hiszen ha van, talán jogos 
is. — A nemzet harcának eddigelé való 
meddőségének tudható be, hogy egyre izzóbb, 
forrongébb a hangulat. A törvényhatóságok 
körében is egyre nagyobb hullámokat ver 
az alkotmány és haza iránt érzett szeretőt 
gy űrűje. Élénk tükrét adja a törvényhatóságok 
életének az az átirat, a mely Kossuth Lajos 
és Rákóczi Ferenc vármegyéjéből került 
hozzánk Zemplén megye ugyanis a múlt hó

azt kérdezte magától : ki fogja őt már ezen­
túl verni és tiporni e bájánál fogva ráuci- 
gálái, mart, hogy ez hozzátartozik az élet­
hez, arról teljesen meg volt győz'.dve.

Ugv esett véletlenül, hogy éjszakára 
éppen abba az udvarba vetődött a hol a 
„Sodrón-,“ aludt. A gyermek melléje feküdt, 
szorosan melléje. — Az asszony fölébredt és 
magához vont», meri szivének szüksége volt 
gyermekre.

— Hol van Pelillo ? — kérdezte halkan 
a fiú . . .

— Meghalt.
— Épen úgy, mini Pelona. — És szó' 

rosan az asszonyhoz simuiva mondta : Most 
naiad maradok

— Igen, — felelte az asszony, —■ most 
nálam maradsz. Ér valami különös dolog 
ment vésbe » leikében, csodálatos, édes vál­
tozás. Vab-mi vigasz faié, igézotfeló töltötte 
ír.cg. Sugár hatoA át életének sötétségén. 
Igen ! mondod • újra s v agához szólította a 
iiu\ melegen, gyöngédé.'., igen, te nálam ma 
radsz. , .

— És te nem fogod a hajamat topni r
— Nem. Csókolni és szeretni foglak.
Aztán elalud.ak. És regg; lre kelve zz 

asszony kézen fogta a fiút s egy kávécs ír­
nokban vett n. ki reggeli' Kávét meg ke­
nyérén Ilyesmit, még sohasem ivott a gye 
r K. K my csörgött « szeméből, részben a

23-án megtartott királyi kihallgatáson történt 
sértések ellen tiltakozik s bizalmáról bizto­
sította a vezérlőbizottságot. Ezt az átiratot, 
amelyben nem éppen királyi hűségről és 
ragaszkodásról van ezó, Debrecen városa ie 
megkapta. Az erélyes hang, rrely a zemplé­
niek átiratából kitetszik mindenesetre szokat­
lan, do lehet, hogy még ez sem az igazi... 
Az átirattal Debrecen városa legközelebb fog 
foglalkozni.

— Makó Lajos óvadéka. Makó Lajos 
volt debreceni színigazgató ma beadványt 
intézett a városhoz, melyben a 20.000 korona 
óvadékának kiadását kéri. Minthogy az óva­
dék visszatartására semmi ok fenn nem fo­
rog, a tanács ki fogja utalni az összeget és 
evvel megszűnt minden összeköttetés Makó 
Lajos és Debrecen városa között.

— Hűvös október. A tél már majd
hogy be nem állott -fütenünk kell, bár a 
remény mag vau, hogy ez soká így nem 
tarthat s még kellemesebb időjárásban is 
lesz részünk. De már napok óta esik és 
bűvös ven, a nap néha ki-hibujik, de mintha 
csak szerelmeskednék s csábítgatná az em­
beriséget, ismét eltűnik. A hőmérő is foly­
ton ingadozik, néha leszáll egész a 3 fokig. 
Az időjelző állomás szerint ez az időjárás 
egyelőre nem fog megváltozni. Á jóslat ab­
ból áll, hogy változékony, szeks és hűvös 
idő várható, esővel vagy hóval, mert a felső 
megyékben a hegyek közt már alaposan ha 
vazik, a Magos Tátrát, már hólepel borítja, 
így hát nem lehetetten, hogy ez az október 
hő nálunk is nem csak hideg, da még fe 
hór is lesz, igy legalább kétségtelenül be 
lesz bizonyítva, hogy az idő az idén egya­
ránt bolondul viselte magát, « nyáron hő 
ségben és szárazságban, most pedig a korai 
hűvös időjárásban akarta magát érdekes 
színben feltüntetni. Köszönjük e meglepető 
seket, de nem kérünk tovább belőle, nagyon 
megelégeltük ezt a kedveskedést. Ma-holnap 
annyira hozzá szokunk a rosszhoz, hogy 
nem fogunk tudni külömbséget tenni a jó 
és rossz közt.

— A debreceni vadász társulat e
hó 22 én a Pácon duvadakra még pedig vad 
disznókra és rókákra hajtóvadászatot, szán 
dékozík tartani. — A vadászat ugyanis qia.fc 
akkor lesz foganatosítva, ha e bó 19 éig 
legalább is 25 tag jelentkezik s a jelentkezés

boldogságtól, részben, mert a forró kávé 
megégette a száját . . .

Aztán tovább mentek. E.hagyták már 
a helyet, a hol az asszony rendesen koldulni
szokott

— Ma nem koldulunk ? — kérdezte, a 
gyerek.

— Nem, nem. itt nem. Itt — halt meg 
a fiam,

— Hát hol koldulunk akkor ?
Nem tudom. Aztán hirtelen hozzá­

tette : Nem fogunk koldulni. Dolgozni fo­
gunk.

A fiúcska ezt rém értette.
— Hát hogy csinálod azt?
— Majd meglátod. Azaz, hogy te még 

azt nem tudod, De én iudok dolgozni kel­
lőnkért. Elég erős és izmos vagyok, mert 
különben ón is meghaltam volna. Erős va­
gyok, erősnek érzem magamat . . .

— Oh, mondta a fiacska, csak a haja­
mat uu tépjed ...

A koldusasszony lehajolt hozzá és meg­
csókolta.

— Nem, nem, fiam, soha, soha . . .
S úgy beszélik nekem, hogy az asz 

szony valóban dolgozik, „Pelillo*-jácak nem 
kell 'üdőgyulladásban elpusztulnia, hanem
s ép a növekszik sva! ni;kor 6 fo,v dolgozni 

z asszonyért, a ki most 6 érette dolgom.

X
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alkalmával 4 koronát hajtóbérre befizet. A* 
aláírási iv Kegyes pénztárok urnái jegyez­
hető alá. Az elnökség.

_ jogáasok gyűlése. Jogász nagy­
gyűlés vau készülőben, a melyen a jog;ika- 
dAmiai tanárikarral egyetemben a jogász ifjú­
ság a saját érdekében felállítandó Jogász- 
klub ügyében fog határozni. Ennek az elő- 
készítő gyütise volt meg ma az ^adémia 
VIII-ik számú termében H. Kiss 1 ai elnök 
Jete alatt, aki ez eszmét ismét indítványba 
hozta. Az eszme ifjú Ozory Istváné, a jog­
hallgatók Segítő Egyletének volt elnökéé, 
aki nagyon sokat tett a jogász ifjúság ér­
dekében és a többek közt belátta azt i., 
hogy a fennálló egyesületek nem elégsége­
sek arra, hogy a jogászságot összetartsák, 
hogy szükség van egy jogász körre, me.y 
ü jogászifjak szükségleteit teljesen kielégítse, 
amelybe aztán a mostani egyletek beolvad­
nának. Nem lévén elég költség, az egyház 
támogatása se volt lehetséges ős így a dolog 
akkor félben maradt. Most azonban, hogy 
az ifjú. Ozory István és társai által e célból 
rendezett matinékon begyült 1400 koronához, 
a zászlószentelés alkalmából 2o00 korona 
jött, az eszme testet öltöt, ti, Kiss Pál in­
dítványa ugyanez ami az ifj. Ozoryó volt 
es a mostani előkészületi gyűlésen az 6 el­
nöklete alatt bizottság alakult e terv rész­
letes kidolgozására. A létesítendő kör magá­
ban foglalná a most fennálló J. S. E.-t, a 
Jogász önképzőkört. Termeinek egyrésze & 
komoly ügyeknek, a többi pedig az ifjak 
szórakozására lenne berendezve. Ugyancsak 
ezen a gyűlésen határozták el, hogy fél­
evenként matinékat és egy bált rendeznek. 
Ezeknek a dolgoknak a létrehozatalára kü­
lönben is már elérkezett az idő, hogy a 
vidéki jogászoktól elmaradottak ne legyenek 
a debreceni jogászok.

— A szerb király ékszerei Debre­
cenben. Tegnap vette kezdetét a szerb ki­
rályi dráma utolsó felvonása a bácsi Dorot- 
heumban u. i. a szerb királyi család öss.-es 
berendezési tárgyai, drága régiségei, ezüst, 
aranynemüi, hires műkincsei kerültek ott ér- 
verés alá, mely iránt nem csak Ma -yaror 
szág és Ausztria, hanem a messze külföld 
í ristokratiái és műkereskedői is érdeklődtek. 
.A Dorotheum 12 zsúfolt termében kezdődött 
meg az árverés, melynek első tétele egy vö 
ros zománcozott mccci service kerivt .50 kor. 
kikiáltási árral árverés alá, melyért 2 
bécsi, 1 külföldi és Löfkovits Arthur 
debreceni ékszerész versenyeztek. A küz­
delemből Löfkovits került ki ^ győzte 
saa, amennyiben a service — óriási meg­
lepetésre — 1500 koronáért megszerezte.
Ugyancsak Löfkov.ts szerezte meg Belgrád 
város ál.til Milán királynak ajándékozott 
hires szépségű meisseni porcellán vázáját 
továbbá eáv ritka becses zöld email likőr 
készletét, Milán és Sándor királyok 100 
ezüst tálból álló asztali képletét, L6wy hí­
res sxobrázz arabs bronz szobrát, azonkívül 
számos értékes műkincset. A legnagyobb ér­
deklődést a remek porsa ós stnirna szőnye­
gek keltették, melyek 4-5000 koronájával 
veitek el, általában mindent a kikiáltási 
ár 20—30-szoros árán vehettek. Euch» Fe­
renc egy aquarelljt) 2500 korona, Wasch 
Ophélia cimii festménye 2000 korona érték 
ben költ el. Az árverés fokozott érdeklődés 
mellett folytatódik.

— Kölyök-ag&r Derby. Értesittetnek
a debreceni vadásztársulat tagjai, hogy az 
Országos Agár ász Szövetség által, 1905 évi 
október 18 és következő napján, a Horto­
bágyon rendezendő „Kölyök agár Derby- sa 
társuiatilag meghivattak. — Az elnökség.

— Joghallgatók Vívó Köre. E hó­
nap 21 én. a Joghallgatók Vívó Köre Szigeti 
Benedek Sándor mestercél ismerkedési estélyi 
fog rendezni, amelyre a tagok nagyban ke 
szülődnek. Az estély egyike szokott mnai a 
leghangulatosabb estélyeknek.

A dunai hajószarőnoBötlensóg,
Kéródy Béla rendőrfogai mázó a dunai hajó- 
s/erencsétlensógra vonatkozó összes adatokat 
átküldötte az ügyészséghez. Mindaddig, amig 
a vizsgálóbíró nem dönt a dereglye megvizs 
gálása ügyében, a rendőrt nyomozás szülte 
tel. Ma délben jelentkezett Kórédy rendőr­
fogalmazónál Csery István szigetmonostori 
föld míves éa bejelentette, hogy a felesége 
Vecsey Erzsébet is azon a dereglyén utazott 
Budapestre, a melyet a szerencsétlenség ért. 
A feleségének a neve azonban nem szerepelt 
a szerencsétlenül jártak között. Attól fél, 
hogy a felesége is a Dunába fűlt. Csery azt 
vallja, hogy húsznál többen voltak a dereg­
lyén, amiből az következik, hogy az áldoza 
tok száma nagyobb, mint ahogyan eddig 
megállapították. Kéródy rcndőrfogalmazó Cseri 
vallomásának alapján, átiratot intézett a 
szigetmonostori községi elöljárósághoz, hogy 
indítson nyomozást és állapítsa meg, kik 
utaztak Tóth Lajos dereglyéjén.

a dolgot és utána eredt a tolvaj leánynak 
akit a Kossuth utcán sikerüli is neki el­
fogni és miután az ellopott csizmát elvette 
tőle bekisórtette a rendőrségre, ahol le- 
zárták.

— Veszedelmes haragos. Szalai 1st 
vánnénak régi haragosa Szaluk Károly ro­
vott múltú alak, akit egy Ízben valamely 
törvénybe ütköző cselekedetéért feljelentett» 
A csavargó azóta halálos gyűlölettel viselte-. 
tik iránta és ott, < hol előltalálja bántalmazza 
és fenyegeti. Tegnap is az utcán megtámadta 
és üldözte, kergette az előle menekülő asz- 
szonyt, aki emiatt panaszt emelt ellene u 
rendőrségen.

—- Késelés Kiss Gyula többször bün­
tetett csavargó tegnap este a Csapó utcán 
ittas fejjel belekötött Szathmáry István 
CLillag u er 94. szám alatti lakos bér­
kocsisba és hatalmas botrányt rendezett. — 
N :gy hangon szidalmazta a neki mit sem 
vó'ő embert, aki többször rendreutasitotta 
.v garázda alakot. Erre a részeg csavargó 
dühbe jött, előkapta zsebéből bicskáját, neki­
rontott és a kezén könnyebben megsebezi 
tette. Nagyobb baj azonban nem származott 

: u verekedésből, mert a sarki rendőr csakha­
mar megfékezte és bekísérte Khs Gyulát.

— Oaxtálysorsjáték A/ o ztálysors 
játék mai búzásán a köve.kozó számok nyer­
ek a íőbbn> ereménveiíct :

15.000 koronát nyert : 29961.
10 000 koronát nyert: 21951.
5000 koronát nyertek: 14588 54298 

I 106009.
2000 koronát nyertek: 5885 9472 12373 

14620 20183 25701 26165 34670 36749 46757
— Ellopott kövér ludak. Négy szép 

kövér ludját tüntetnék ti az elmúlt éjjel Tóth 
Gábor felsőjózsai lakosnak istentelen kezek. : 
Megértek a derek szárnyasok testvérek kö­
zött is 28 koronát. Úgy esett a dolo«, hogy j 
este mielőtt nyugalomra tértek gondatlanul 
elfelejtették bezárni a !adukat Tóth Gáborét, 
hanem szabadon hagyták őket az ud faron, 
reggelre aztán eltűntek. A csendőrség most j 
volt gazdájuk feljelentése folytán .< érési a 
tettest.

— Razzia. A közbiztonság érdekében 
a rendőrség a vásár előtt rendszerint razziát | 
szokott tartani és összefogdossa a vásár al­
kalmából a városba özönlő gyanús alakokat. 
Ezt a szokásos razziát, tekintettel a közelgő 
vásárra, az elmúlt éjjel is megtartotta a 
rendőrség. — Mile Pál rendőrfogalmazó és 
Mihályi felügyelő vezetése alatt éjfélkor indult 
az őrjárat kémlelő útjára. — Sorra vette a 
külsősön apró lebujokát, a tolvajok ós csa­
vargók búvóhelyeit, amelyekből ez alkalom­
mal is több kétes alak kerü't elő.

— Elveszett Kállay Hermin színésznő 
tegnap délután a Kossuth u eán mentében 
elvesztett egy hosszúkás női tejkövü arany 
gyűrűt. A gyűrű bár nem nagy értékű, de 
emlék ós így nagy becsesei bír a tulajdo­
nosra. aki a becsületes megtalálót szívesen 
megjutalmazná, ha a rendőrség utján vissza 
juttatná hozzá elvesztett gyűrűjét.

— Tolvajlás a zsibvásárron Réz
Erzsébet az a fajta vászon cselédek közé 
tartozik, akiknek többször meggyül a bajok 
holmi büntetendő cse'ekmények miatt a 
rendőrséggel. A jeles leányzó teenap a zsib 
vásáron való ődöngése közben Mészáros Sán­
dor csizmadiától elemeit egy pár 6 korona 
értékű csizmát és azzal nagysebtiben elinalt. 
A csizmadia azonban hamarosan megsejtette

46964 56325 61096 61155 63263 71538 73214 
74445 78578 89922 90160 93233.

1000 koronát nyertek: 4310 5571 11131 
14210 16609 18773 20185 22513 24384
28870 30300 30609 34334 35086 36717 '40317 
40470 47129 48574 50801 56458 5S419 55983 
61449 63528 67910 6*219 69853 75171 79467 
86049 82278 82403 83703 85218 86958 88932 
91792 93463 95924 96226 96642 98516 99373 
100153 105039.

— Kilopták zsebéből az arany­
óráját Kohn Lázár kornádi kereskedő az 
elmúlt éjjel a Nagyvárad felől jővő vonat 
tál utazott Püspökladányig, ahol kisfáit és 
bevárta a Budapest felől érkező vonatot, 
melylyel Debrecenbe szándékozott jönni. 
Mialatt az állomáson időzött valami ügyes 
zsebtolvaj kiesen e zsebéből 300 korona ér­
tékű arany óráját. Az érzékenyen megkáro­
sított kereskedő csak Debrecenbe órkeztekor 
vette észre, hogy eltűnt az órája és nyom­
ban bejelentette az esetet a csendőrségen, 
mely a tolvaj kinyomozására megtette az 
intézkedéseket.

— Elfogott zsebtolvajok. Ismeri 
alakjai a rendőrségnek Gáspár Gábor, Csata 
Gábor és Grosz Menyhért zsebtolvajok, akik 
különösen vásárok alkalmával sohasem mu­
lasztják el Debrecen városát meglátogatni. 
I ,-y most is a közelgő vásár alkalmából jó előre 
megjelentek a láthatáron, abban a biztos re 
ményben, hogy valami jó zsákmányra tesz 
nek szert. A rendőrség éber figyelmét azon- 
b m nem kerii’lntta ki a három jótmdár 
bá mennyire óval srk voltak is. Tegnap éj­
jel egyik külsősori rendőri felügyelet alatt 
levő házban reájuk bukkant az éjjeli őrszol­
gálat moly nyakonosipte és bekísérte őket a 
központra, ahol. tiltott visszatérés miatt hű­
vösre tétettek.

A legkiválóbb tanárok éa or- ti 1 cl 6 b e te Q"S é ff 6 k 11 él, 
Yoaoktől mint hathatós szert '
hurutos bajainál, úgymint, ielült bronchitis, 
rut és különösen lábbaclozókn ál influenza.

léyszervek 
szai n ári) u-

11 tán ajánltatik.
Bme Hat étvágy at és. testsúlyt, eltávolítja a köhögést é. a köpetet i, ntmiiau-ti m éjjeli j**"«'»"' ~ ií
be miatt a gyermekek is 8Zt‘r<‘llk. A gyógyatonárakban Uvogenkint 4—kor.-ért kapható, i így ríjunk, liog> min K

«lanti ■ éggel legyemllattva :

F. Hoffmann-La Roche & Co. vegyészeti gyár Basel (Svájc)

m
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— Dohányzó szakasz nők számára.
Németországban a nők sokkal nagyobb 
»zásában hódolnak a dohányzás szenvedé­
ly ének, mint nálunk. Ez az oka annak, hogy 
a vasúti kocsikban siirün fordulnak meg 
dohányzó nők, akik különösen a női szaka­
szokban telelüstölik a kocsit s ilyenformán 
a bvegőt rontják. E hö’gyek, a nők előjo­
gainál fogva, nem kérnek engedőimet uti- 
társnőiktől a dohányzásra s vígan pö fékei- 
aek, még ha látják is, hogy a többi utasnak 
ez igen kellemetlen. Pedig a vasúti szabály­
it azt mondja, hogy a nem dohányzó és a 
ifii szakaszokban a dohányzás akkor is tilos, 
ha a többi utas beleegyezését adja is. Mint 
hogy nem fordul elő nap, hogy ne hágnák 
át a szabályzatot, ennélfogva a forgalmi 
igazgatóság elhatározta, hogy külön női sza­
kaszokat rendez be a vasúti kocsikon do­
hányzó nők számára.

x LETZTE» JŐ2SEF fényképészeti,
festészeti és fényképnagyitáai műterme Pb« 
«íea 44- dr. Ujfaiussy-Ms. Állandó fénykép- 
xiilitás a műterem kapubeiáratánál levő kf- 
m kaiban.

A» Arany Bika kávéhá-KÍsa». 
ííttH este oig&nyseno. __

lég nyílnak a völgyben . . .
— Tömeges kivégzés. —

— okt. 11.
A mai szerkesztöiégi postával megérkeztek az 

úgynevezett saison-versek is. Halomszámra érkezett 
„l dal“, a nyatat sirató sok bus zöngemény, ós a 
«öltők szivszorongva várják a közlést, vagy a bí­
rálatot.

Nem váratjuk őket sokáig, hanem itt egy ka­
lap alatt közöljük az érdekesebbeket, a hozzávaló 
szerkesztői üzenettel együtt.

Minden egyéb előszó mellőzésével hidd zeng-

Bele esett . . .
Bele esett, bele esett a szivembe a tövis, 
Bánatomon, fájdalmamon 
Megindul még a rög is I . . .
Szőke lányka, bírna lányka 
Valamennyi csapodár . . .
Hogy elhagytál, hogy megcsaltál 
Beborult a szemhatár.
A platán, hol csókot adtál 
Hullatja már levelét,
C'tak a ssivem nem hullatja 
Fájó, vérző tövisét.
Beleesett, bele esett a szivembe a tövis 
Amióta te elhagytál, húz az ág is, a rög is- 
Nagy a vihar, inog a bükk,
Hajladoz a jegenye,
Előtted lesz nemsokára 
Megcsalt szivem teteme.

Kráter.
Kráter: Ha még egy ilyen verset lö­

vell ki, súlyos pofonokat kaphat — a kia 
dóhiva*albaa.

Ősz.
Az égen immár őszi köd borong,
Nem perzsel már a nyári napkorong.
A légben yibr a táncba kap a szél,
Süvölt, kacag s elmúlásról beszél.
S a fák felett mind lejebb, le jobb száll 
áz őszben termő szőke bikanyal.
Ah 1 szép az ősz, habár búval teli, 
Főleg magái ha nyárnVk képzeli.

Mancika.
Mancika: Az ősztől igazán nem szép, 

ha magát nyárnak képzeli, amikor már a 
vibraszól úgy is elárulja, hogy el mult a 
nyár. De magától se szép, hogy a bikanyál­
ról elakarja hitetni, hogy szőke. Ezért nem 
érdemli meg, hogy a napkorong rásüssön,

A saison-versek ismertetésére ós köz­
lésére alkalomadtán nem térünk vissza.

színház.
MŰSOR.

* A színházi iroda hírei A színházt
iroda közli velünk a kővetkezőket: Boszor ­
kány Sardou hírneves drámája kerül színre 
a fő szerepekben J. Csider Irén, Szakács 
Andor, Morkovits M. Ardai Ida, Szabó Irma, 
Sz. Gárdonyi Teréz GyŐ-m Alajos Dési 
Krasznai atb. A Baba. Remek zenéjü Ope­
rette, melyben Zilahynó Ós Fóthy Frida oly 

j szép sikert arattak, kerül pénteken színre 
j némi változtatással, amennyiben a babák kő- 
I zött vagy 40 kis leánv különféle baba jel- 
J mezekben vesz riszt. S dg éti J. hires énekes, 

magyar operetteje, a Nagyapó kerül szom­
baton szinte, melyben a társulatnak csak- 

I nem minden tagja részt vesz. A főszerepet 
! Fóthy Frida, Szabó ír na, Sz Gárdonyi Te 
: réz, a férfitk közül Békés a ,címszerepben 
I remek jő alakítást mutat be, Arkosi, Polgár, 

Temjei, Deesi, Krssznai, Kander, Sarkad) 
A darabban a legkissebb szerep is elsőrendű, 
kézben van, a mi előre biztosi;ja az előudás 
sikerét.

* Az erény utjai. A piros cédula igen
okos doTog. Ma is tele házat varázsolt elő. 
Ha talán az igazgató piros cédulán hirdetné 
például „Hamiét“-et, ez is telt ház előtt ke­
rülne színre, mint ma „Az erény utjai.“ Az 
előadás folyékony és összevágó volt, egy 
szecessziós sz.don díszletei ezúttal is feltűn­
tek. Különösen tetszettek Almási Lola, Zilahi 
Gyula. Szakács Andor és Dési Alfréd.

Imi

Bizalom a vezéreknek.
Moson, okt. 11. Mosonvármegye 

ma tartott közgyűlésén foglalkozott a 
a vezérlő-bizottság tagjainak bécsi fo­
gadtatásával ég határozati javaslatot 
fogadott el egyhangúlag, a melyben 
tiltakozott ellene. Az eljárást elítélte 
és elhatározta továbbá, hogy a király­
hoz feliratot intéz az alkotmány épség­
ben tartása végett.

jen hát maga az őszi lant.

A verőfény.
Szivemben dúl a fájdalom,
Ah, fájdalom mit érzek.
Verő fény, néked szól dalom,
Te itt hágtál a ón vórze'x.

A szivem vérzik és zokog 
A nyárnak elmúlásán,
Az őszre busán gondolok.
A nyár! A nyár — &z más ám !

A nyárban veröfóny vagyon,
A nyárban hősugár ég,
A nyárban virágzik a gyom,
A nyálban nincsen árnyék . . .

De most már int az ősz felém 
S ez rózsaillat veszte.
Szivemben zsong egy tört remény, 
Hogy nyár — ah — újra lesz e ? 1 .. .

Borongó.
Borongó: Nagyon jól tette, hogy el­

búcsúzott» a verőfénytől, mert ha van igaz­
ság, akkor ezért a verséért tízévi fegyházat 
fog ülni verőfény nélkül.

Majd meglátom . . .
Csillag hullott le az égből 
A nagy semmiségbe,
Pedig én csak reménykedve 
Néztem fel az égbe.
Hogy h-i igaz, hogy csillagja 
Minden embernek van,
Akkor az enyém lehullott 
Egész bizonyosan.
Hova hullott ? Hol hullott le ? 
Vájjon megtalálom ? 1 . . . 
Majd meglátom 1 — .<? Tinsska.

8. Ilueka: Mi megmondhatjuk önnek 
a nagy titkot: az ön csillagja Márianosztrán 
Üiullott le. — Majd meglátja.

Csütörtök okt. 12: „Boszorkány.“ Dráma.
Péntek okt. 13.: „Baba.“ Operette.
Szombat okt. 14. : „Nagyapó." Énekes 

vígjáték.

Színházba járók figyelmébe.
— okt. 11.

Közönségünk folyton panaszkodik, hogy 
sokan nagyon elkésve érkeznek a színházba 
B a figyelőket késésükkel a felállításnál na­
gyon zavarják. Nagyon kéretnek tehát, hogy 
az előadás kezdetére pontosan ott legyenek, 
úgy a saját, mint a nagyközönség érde­
kében. , ,

Azt is sajnálattal tapasztaljuk, hogy
sok székben s páholyban a legkeüemeseb 
ben tereferélnek előadás közben, mind okok, 
melyek a hallgatót a legnagyobb mértékben 
zavarják.

Elvárhatnánk egész jogosan a debre­
ceni színházba járó úri közönségtől, hogy 
ilyen zavarásoktól kímélnék meg a mély fi­
gyelemmel hallgatókat, mert ha mái' az em­
ber fizet, úgy szeretne pénzéért nyugodtan 
élvezni a kellemesen, zavartalanul szóra­
kozni.

A budapesti színházakban efféle rende­
letek, mint szabályok, már kinyomatva s a 
színházaknál felragsszva léteznek, nálunk 
még erre nem gondol senki, de ha szükség 
lesz rá, fogjuk a színház igazgatót kénysze­
ríteni, hogy a közönség nyugalmának érde­
kében minden lehetőt elkövessen.

Az ember csak nkkor élvez igazán, ha 
ebben háborgatva nincs s a kölcsönös fi 
gyeimet jogosan mindenkitől megkíván­
hatjuk

Trepow kineveztetése.
Budapest, okt. 11. Szentpétervárról je­

lentik : Kormánykörökben elterjedt hírek 
szerint tervbe vették rendőrminisztérium ala­
kítását, a mely a rendőrség ós a csendőrség 
felügyeleti jogát gyakorolja. Rsndőrminisz- 
térré Trepovot kandidálják.

A Zeysigügy.
Budapest, okt. 11 Berlinből je 

lentik, hogy az odavaló rendőrséghez 
Bakonyi Kálmán vizsgálóbíró megkere­
sést intézett Baueth Sándor letartóz- 
tamása iránt. Baueth nincs Berlinben.

Honig báró halála.
Budapest, okt. 11. Bécsböl jelen- 

I tik, hogy arad vári báró, König Károly 
! a kabinetiroda főnöke ma éjjel meg- 
I halt.

Atilla német herceg eljegyzése.
Budapest, okt. 11. Berlinből je­

lentik : Eitel Frigyes porosz királyi 
herceg, II. Vilmos császár fia eljegyezte 
Sarolta Zsófia oldenburgi hercegnőt.

hS-xclapeetl gaaoaat&esde.
(Déli eáriát.)

fiaJapest, okt. 11.
Húskínálat és vételkedv mérsékelt. Tar­

tott irányzat mellett 15,000 méter mázsa ke­
rült forgalomba változatlan árakon. Egyébb 
gabonanetnek változatlanok. Idő : borús.
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£u*a októberre 16.18-20.
, áprilisra 16.76-78.

Ro*b októberre 13 10—12.
„ áprilisra 13.70—72.

Zab októberre 13.40-42.
„ áprilisra 13.36—38.

"T«n$feri májusra 13 38-40.
Repce 1906. augusztusra 24 50—70.

Ismételjük s maradjunk annál, hogy kiki legokosab­
ban cselekszik, ha saját ügyét baját önön maga 
végzi el s nem bízza avatatlanokra.

„Elfelejtett emlék.* A versben nem hangulat, 
a versforma ingadozása miatt nem állja meg a 
mértéket. Ebből a toliból jobbra is számíthatunk.

Itt élned halnod kell!“
TSrréitfSsék»

§ ítélet a váltóhamisitó banda
ügyében, D, Nagy Imre és hat társának 
bünperében csaknem két hétig tartó tárgya 
3ása ma végre befejeződött. A törvényesek 
tegnap délután meghozta az ügyben az íté­
letet éa súlyos büntetéssel sújtotta a szóiba 
mos parasztokat. Dr. Nyíri képviseletében 
dr. Tóth János, dr. Ksrdos Samu helyettese 

,dr. Mandel Gyula, dr. Abruhóm Dezső és 
dr. Simonffy István képviseltek a vádlotta­
kat és megtartották védőbeszédeiket, a me­
lyekben védenceik büntetését lehetőleg eny­
híteni igyekeztek. A perbessédek végeztével 
a törvényszék rövid idő múlva kihiidetie az 
ítéletet, mely szerint D. Nagy Imrét 4 rend- 

•"heti közokirat és 18 magánokirat bűntetté­
ért 2 évi és 9 havi böitönre, Kövecs Mi 
hályt 4 rendbeli közokirat és 19 mügének 
halkamisitísért 3 évi :egyházra, Jonuc Jó­
zsefet 1 rendbeli közokirat és 4 magánokirat 
hamisításért 2 és fel évi fegyhazra, Kovács 
Mihálynét 4 rendbeli köz é= 11 magánokirat 
'hamisításért 1 évi börtönre, Kunkli Imrét 
egy rendbeli közokiratbamisi ásért nyolc 
havi börtönre és Kunkli Imrénét 1 rendbeli 
közokirathamisitásért hat havi börtönre Ítélte. 
A vádlottakra kiszabott büntetésbe a vizsgá 
lati togsáj,gai kitöltöttnek vett a törvényszék 
D. Nagy Imrének 9, Kovács Mihálynak 8, 
Jonuc Józsefnek 8 és Kunkli Imrének hat 
hónapot. Az Ítélet ellen Kovács Mihály, 
Junoe József, Kunkii Imrénó és Kovács Mi- 
'taáiyné valamint ezeknek védőik felebbezísl 
jeltnieaek be, mig az ügyész súlyosbításért 
reiebbezeít valamtnnyi vádlott téri őre.

§ A halápi merénylet. Btnke San 
dór hah pi vsöasztái sulatr vadőr cs nmek 
áldozata Te ih Sándor majoros ügyéi ek teg 
nt»p megkezdett tárgyalását u.í> tolytatla a 
debreceni törvényszék. A déleiét! folyamán 
beiíjezték a beidézett tanuk kihshgniáiát, 
akik semmi újabb részletet nem tudtak az 
ereiből és igy vailomácuk sem biit nagyobb 
íontossággö!. A két vádlott Benke Sándor 
vadőr ts Te 'b Sár dór ma joros között május 
21-én lefolyt eseménynél Tctb feleségén ki 
vül ugyaiis senki sem vö t jelen és a tör­
téntekről csak hallomás mjan szereztek !u 
dvtnást a tanuk is. Kideriretlc-n maradt te 
hát, hogy a vt.d'61 fegyveréből a Tóihtai 
-vak) dulakodás közben történt lövést szán­
dékosság avagy véleiitneég okozta Bébi 
zonyitva látta aunban a törvényszék azt, 
hogy Tctb Síndoi nem a tilcslan vadászott, 
hanem csak szálkákra és varjukra lövölde 
nőtt. Ezen leníorgc körülmény éknél fogva 
mindkét vád.Oiiíít eimentttte a birr ság.

SaerkCÉhSE-tői-poíita,

Örökké htt előfizető. Végtelen sajnáljuk, 
hogy kérdésére őszintén nem válaszolhatunk, de mi 
családi ügyekbe egyáltalában nem ava kozunk 
A; nekünk elvünk, Hogy mirdenki legjobban teszi, 
la saját htjával bibéitdik s abba más ne kontár- 
ködjét, mert feltétlen kellemetlenkedésekre fog okot 
szolgáltatni közbelépése. Önnek kényes családi ügyei 
vannak, mélyekben mi birák egyáltalában nem aka 
tunk lenni s La önnek tanácsot adnánk s azt kő 
vetné, a végeredményben bennlinnet okolna, ha ki- 
s&nsága nun úgy teljesednék, a hogy azt elgondolt .

90
— Regény. —

Irta : Inotay Bele.
III.

Ut a hónapos szoba felé !
Mikor meghalt, tér. zekereken szállítot­

ták kinyomaíoit müveit a taposó malomba 
Gúny tárgya volt mindenfelé s a jeles csa 
ládi név többi viselője szégyenkezett a rossz 
poéta miatt.

— Vgy e megdöbbensz e név halia 
tára ? Vagy feleltél már arra, hogy Józsika 
és Eötvöa bárók méltó társának érzed e 
magadat ?

Nincs fiatal poéta, ki erre a kérdésre 
határozotton s még inkább nincs, a ki őszin 
lén felelne . . .

— Ki tudná azt. előre megmondani, | 
édes jó anyám 1 Az a jövő tirka. . .

— Nos, nem tudod mi leszel, Józsika 
Miklós, vagy 8. Kálmán. Kérlek bát, vá 
laszsz más nevet. Ezt Ígérd meg.

Serénk Béla fájó moeclylyal egyezett 
ebbe is. Mért ne tenné meg ezt is ? Családi 
vagyon nincs, család sincs, családi név se 
legyen, majd lesz más.

— Teljesítem kívánságodat, édesanyám.
— Kocsid előálló'-1, mely Losoncig visz, 

a hol vasútra ülsz. Ne hajtasd erősen a 
lovakat, Váralján etessetek, estére Losoncra 
érhetsz. Isten áldjon 1

Ezenkívül nem volt mondanivalójuk. 
Serénknó sokkal előkelőbb dáma, mintsem- 
hogy befejezett dolgokról tárgyalna. Járjon 
ki ki a maga utján.

Aladártól is búcsúzik Bélé. — Valami 
szándékosság lehetett abbin, hegy a maje 
resco nem váría be búcsúzó öcietét az édes­
anyjánál.

Ott van a pipázó szobájában, A falakon 
értékes régi és modern lőfegyverek, kardok, 
■vítőrök, kürtők. Vadászzeákmény, — szarvas- 
agancsok, medvebőrök, vaddisznótok — szin­
tén v#m ak olt, középen fölséges pipapéláf’. 
nyok Faragot", kirakott, óriás példány táj 
tekek, drágtiköves csibukok, hatalmas bo 
rosíyánokknl, a minők ma már ritkán lát­
hatók.

Ott ült Aladár. Nagyban pöfékelt egy ■ 
kircsusiáiu csibukból és medvebőrrel födött 
öltön,ánján végigterülve, képes francia fü 
zetekfcen lapozgatott.

Béla gyorsan akart bátyjával végezni. 
— Egy kis szentimentálizmu?. után vágyó­
dott már.

A bátyja t arcazmusaitól fázott, a melyek- 
S nes különben a mértéke is csökkent, amióta 

megfizettették vele. „Schloss Bon court“ most 
I mór maradhat, 6 ugyan nem ir verset az 
I apai ház felől, mint Cbamisso.

Hanem Aladárban az egyszer csalódott. 
Elvégre is korrekt ember, a kiről nem szr 

; bad annak a hírnek elterjedni, hogy kimarta, 
szélnek eresztette a saját testvérét.

Nyájasan sietett Béla elé s átkarolta. — 
Isy szólott hozzá :

— Két külön régióban nevelkedtünk mi,
I Béla; te a felír get közt jártál, a szárnyas 
; levrn, én a földön, telivér paripákon. Azért 
' találkoztunk olyan nsgyon ritkán, bo^y alig 

ismerjük egymást. Az a kérdés, hogy roolyi 
künk járt helyesebb utón? I- hét, bogy an 
majd csak asszonyok fognak megtanítani ;

I az enyém azt mordja, boay lelet belőlem 
: hasznos embert fa-agm. Hát majd meg 
i válik. Neked azonban, ki csakis a szivedre 
j h Ugatsz minden tetteidben, kívánom, hogy 

házasságod boldoggá legyen s minél hí 
i resebb ember váljék belő ed Ki tudja, me­

lyikünk segíthet még a másikon nz életben? 
Légy a.ról meggyőződve, hogy rossz medo 

I rom dus'm szivem van s La úgy fordul a 
sóijut»;.y u. segiíhetek rajiad, akkor biza

lommal fordulhatsz hozzám s rájösz, hogy 
bármennyire különbözzenek egymástól « 
Serénkek, egy-két pontban mégis találkoz- 
zanek. — A dikció kissé hosszas, kissé 
mesterkélt volt. Mintha éreznó Aladár, hogy 
Elzával való házassága után változtatnia keli 
az eddigi stíluson. Bélával főpróbát tartott 
a házasság szil.játéka majd meghozza » 
többit.

Béla azonban gyanútlan költői lélek 
Meg lehat egyetlen hangrezgéssel nyerni 
Eddig eszébe sem jutott, hogy „őt ^játszot­
ták, kisemmizlék a birtokából. O maga akarta 
Így s ő maga ajánlotta föl ? — Annál rútabb 
ez övéitől.

(Folyt, köv.)

Városi Szinfíáz,
Bérlet 15. szám (C )

Csütörtök, október hó 12-én:

A BOSZORKÁNY.
Dráma 5 felvonásban. Ir’a: Viktorien Sardou 
Fordította : Fáy J. Béla. Rendező : Szakács 

Ardor.
SZEMÉL YEK: 

Ximenes bibornofc toledoi
érsek, rőiuquzitior — Arkossy Vilmos. 

Don Lopez de Padilla, To
ledo kormányzója — Vadász Lajos, 

Derm Juana, leánya — — Markovits Margit 
Don Enrique de Pt-lacior, a 

városi őrség parancs 
noka — — — Szakács Andor. 

Ramiro,’ovászmestere — Deé-i Alíréd. 
Zoraya mór nő — — J. Csáder Irén.
Aitha, cselédje — — Sz. Gárdonyi Teréz
Cardencs, a törvényszék

biztosa — — — Krasznay Ernő. 
Clecfás, a szent törvényszék

orvosa — — — Győré Alajos. 
Oliveira, e sz-nttörvényszék

kirurgusa — — Szabó Gyula.
Don AmDozio ) Mészárcs Sándor
Rionbos )nemesünk Jubay József.
Vaiasco ) Zajenghy Elemér
Cristobal, nemes ur — Katona Imre.

Holesp, pér,tokon, október bó 15 án :

B A B A.
Operette.

Nyiit-té r;' C-
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Utazásnál nélkülözhetetlen. 
Egészségileg megvizsgálva. 

Bécs, 1887. juL

nélkülözhetetlen

fog tisztit© szer.
A fogak tisztántartására. A 

fogak közt képződő ártalmas 
anyagok elhárítására. Üdítő ha­
tású s ez a kalcdcn a legna­
gyobb sikert érte el s minden 
müveit államban el van terjedve.

— 1—
! vjA-ifcUMAíz w« iiruiMMrrv -wwk«>^M»:,<a«2tisarser* - -

r eres sees

.'Elvetetnek b l[iBdóhivBtBlttr,
»V- - - 4,etiC»íi;e e®$



I

mm

Mmt
.:,v,-At: :,' .>:'• í

Pl*!

gözfürész telepen vágott tSigy
tűzifa lOO Zsilogrammonlxé

w ^asyoby vételnél árkedvezmény.

íkíLs.

•ií/ftów

■jj

itfUö. október 12.

í» «toi
ÍÜÍW o <ty»f

ZM
áh— Wc

6 QJ VÄ, ee<.-?.y.:Skm«
................. Küküllömeni

Az elmúlt! 
rendkívüli 

száraz nyárj 
folyamán 
ismét a

j 81 só szőlöotfvárryfelep
' .Tulajdonos: Caspar! Frigyes Medgyes, 25 N.-Kükölömegye) I

volt az egyedüli az egész országban, mely oltványait j 
óriási mennyiségű, naponta 5 millió liternyi vízzel ön- I 
tűzte, s önnek folytán az egyedüli szőlőtelep amely j 
ez évben is valóban szép és műiden tekintetben y 
kifogástalan minőségű szőlőoltványokat szálit. W’

] Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen és bérmenve, §

BENYÁTS EMIL
kézimunka üzletébe, DEBRECEN

mény!
rr «. x - -«za-palota).lamtonoKnek kedvezi

ybhuumi LU uumuuű

.L»eáfeeea, l£iata?*;.plomh»vgáir.

Megérkeztek raktárra az 
őszi divat újdonságai

Divat leírnék 
Angol flaneiiek 

Posztók Cosíümre 
Mosó velezek stb. síb,

Külön szőnyeg ősz

»Upsus1
bo!esfiíók61Féh?m.nmfCI'eílí,a Szerkez8tü szabadalmazott 
bői sajtó, első nyomással, a törköly egy darabban vehető

I > a omst vasrészekkel nem érint­
kezik s igy a bor megfeketedáse 
kizárva. Legmagasabb nyom. ké­
pesség. Honi gyártmány.

|'3®aez3Ess®8ie89RBs, ssamamsas&m^rsssg! sasa 
1 A

„Hollandi ggomoncseppek11
?* legkitűnőbb háziazer minden- 
tiömii gyomor fáj ásnál, pmorgarcsnél, 
Emésztési zavaroknál.

Használati utasítás mellékelve min- § 
den üveghez. K

Kéznél tartása kiválóan ajánlható 
°0’ egyéneknél, kik nyaralni, utazni 
mennek vagy akik tanyákon vagy 
kss faluban tartózkodnak, hol baj ™ 
asetén orvosi segítséghez azonnal nem b 
Juthatnak.
1 áVBQ „hollandi csepp" ára 40 fillér. |

Kapható :
rr kJ!Wi«fwiMia»:5cirxa.-rt:»cr.3

gyógyszertárábanlalovils JülíŐ
DEBRECEN, yárostiázzal szemben.

Budweisz-i és honi gyártmá­
nyú porcellán, valamint maidin- 
ger köpeny és öntöttvaskályhák, 
mi idea szerkezetű vas ósporcellán-burkolatu konyhák.

Vadászfegyverek és felszerelések revolverek, hüve­
lyek. Lőpor áruda Újdonság!Browning rendszerű is­
métlő fegyver 1903. minta.

Képes árlap ingyen és bérmentve,
m ií m

Debrecen, Piac-utca 20—27.
^*íjsaa*se$söB32 is«&«BaoaaKaaBB>a

Eredeti OSERS é: BAUER motorok
Budapest, VI., Podma»\eky-ateza 1&. 

Motorgyár *s r«*üetó4e-: Béé*, 
tieoxin és petroleum motor«* és leoomobllok, sxlvo-géí-metertaWiSip^í 
3—3 ÜU. fi/crnkOitaégpei. — Kedvezd tizetézi teJtvtctek. — ~ " 

gyártmány. — KCitxérrrté« és irjegyiék tegyen.

Előnyom
d**
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éllam vasutak:

enet rendje
1905. október hó 1-tól.

Oebrecenbőt indul*
Budapest felé (gyorsvonat) — 
Budapest felé (gyorsvonat) — 
Budapest — Nagy véred felé — 
Budapest — Nagyvárad felé — 
Ssstmár — M.-Szigct leié — 
Csak Bzatmérig (gyorsvonat) 
Csak Szaunáiig teher v. sz. sz. 
8*» tm ár—M.-Sziget f. (gyorsv.)
Miskolc—Kassa felé------- —
Miskolc—Kassa felé------- ----
Szerencs—S.-A.-Ujhely Kassai 

lm. á. vasuttó I vásártérről — 
I m. á. vasúttól 

vásártérről H.-Böszörményi &
B.-Bz.-Mihály 

felé

F.-Abony felé

m. á. vasúttól 
vásártérről — 
m. á. vasúttól 
vásártérről — 
m. á. vasúttól 
vásártérről — 
m. á. vasúttól

d. u. 
reggel, 
d. u, 
este 
d. u. 
d. u. 
este 
d. u. 

reggel 
este 
d. u. 

reggel 
reggel 
d, e. 
d. o. 
d. u. 
d. u. 
d. u. 
d. u. 
este 
oste 

reggel 
reggel 
d. u. 
d. u. 

reggel 
d, u.

óra perc

4 j 46
8 ; 67 
3 í 30 

10 ! 26 
4: - 
6 I 56
8

12
24
11

8 51
17
36
35
44

8 OS 
8 18

d. u. 
este

jr.-ADunj io«
F.-Aboiy felé vásártérről —
O.-Kócs—Polgár felé m. á. v.-tól 
O.-Kócs—Polgár felé visártéről 
Derecske—N.-Léta felé — u 
Derecske— N .-Léta felé :j

tópestre érkezik*
A reggel 8ó. 57p.-kor ind.gy.v.
A déli 12ó. 06 p.-kor ind' sz. v.
Az este 10 6. 31.-kor. ind. sz. v. 1 reggel 
A d.u. 4 ó. 46 p.-kor ind. sz. v. ií este

Budapestről Deb­
recenbe indul *

A d. u. 12 6. 4 p.kor érk, gy. v.
A d.u. 3 6.29 p.-kor érk. sz. v. 

i Az esto 6 ó. 29 p.-kor érk.gy. v.
I Az éjjel2 ó. 24 p.-kor érk. sz. v. 
t (P.-Ladányiggy.v.átszállássá.)

Debrecenbe
érkezik;

Budapest felel (sznmélyvenat j 
Budapest— N agy vára d f. gy orv 
Budapest—Nagyvárad felől — 
Budapest—Nagyvárad felől — !
Csak P.-Ladánytól------------!
Csak Szatmár felől -----------
8satm ár- M .-Szegedről-------
Csak M:-Szigetról (gyorsvonat) j
Csak M.-Szigetr51----------------
Szatmár felől-------—
Kassa—Miskolc felől-------—
Kassa—S.-A.-Ujhely-Szerencs !!

"B.-Sz.-Mihály 
H-Böszörn-ény 

felől

vásártérre — 
mávasuthoz 
vásártérre — 
mávasuthoz 
vásártérre — 
mávasuthoz

f -Abony felől vásártérre 
F.-Abony felől m. á. vasúthoz 
0 -Kócs—Polgár felől vás. tér.
O.-Kócs—Polgárf elől máv.-hoz 
Derecske—N a gy-Lét» felel 
Derecske- Nagy-Léta felől

reggel 
reggel 
d. u. 
este 
este

d. u. 
este 
éjjel 
d. u. 

reggel 
reggel 
d. e. 
d. u. 
este 
este 
d. e. 
este

reggel 
d. e. 
este 
este 
d. u. 
d. u.

d. u. 
d. u. 

i reggel 
, reggel 

röggel 
d. u.

11
20
41
64

07
35
56
56
16
35
51

15

8 t 29 
6 ; 40

24
29
46

8 57
4 ! 31 

10 11 
6 43
8 04
8 19 

U ! 31

33
40

6 22
28
29
35
44
54
25
35
15

3 13

övessző
Ä világhírű ^ cc

pels-ware
99 adja a legjobb bort!
Oltani permetezni nem Kell! i

a szőlészet kincse.
i phyloxerának ellent áll!!

Leírását és árjegyzéket ingyen ktil-
dünk bárkinek.

Szőlőoltványok mérsékelt áron 
kaphatók!

nagymenyiségü sima és
X> © i ií xv ó x © vessző eladás

Cim:Ssigy^rtó és Takáts
Telep: Alaó-Segesd.

Központi iroda: Fels ö-Se g e s d
Somogy-m

1905. október 12.

Debrecen
tványossága

az a fényes ékszerüzlet, amely
a Hungária távéház mel­
leit közfigyelem, általános ér­
deklődés és nagy kereslet helye.

ékszerüzlete ez, ahol a legFBgyO-
gófeb ékszerek halmaza fényes ki- 
állitásben, rendkívül szolid áron
áll a közönség rendelkezésére.

m
Diibrp. ;en, nyomatott ! ’óban


